
مؤسسة الدعم البیداغوجي

 الحمري11ً:

 ما الفسق بين الفسد الكُمُائي والىىع الكُمُائي -1 

 زجب الأفساد والأهىاع الكُمُائُت السابلت في حدول كالخالي: -2

لدًك الأفساد والأهىاع الكُمُائُت الخالُت: الماء الأكسىحُني  
22OH   3، غاش الأوشونO   شازدة الصىدًىم ،Na 3، حصيء الأوشونO 

، ملح الطعام ، الخل ، حصيء الماء الأكسىحُني
22OH  غاش الىُىن ،Ne  البروجىن ، غاش ثىائي الهُدزوحين،

2H  . 

 الأهواع الكيميائية الأفراد الكيميائية

 الحمريً 10:

أكمل الجدول الخالي: -1

ىم أحسب كخلت ذزة وأحسب كخلت هىاتها. ماذا حسدىج؟ المغىيزً

XZ( مكخىبا على الشكل : Xمُائي )ُوحد عىصس ك -2

25

 ،XZ
26

 ماذا حعني هره الكخابت؟ علل - أ

ً السابلين  - ب 27إذا علمذ أن مجمىع عدد هتروهاث العىصسٍ NN

 N عدد هُتروهاث العىصس :X و  'N'عدد هُتروهاث العىصس :X 

 مً الجدول السابم. زمصه ثم اسخيخج  Xللعىصس الكُمُائي  Zأوحد العدد الرزي 

kgmkgmmٌعطى: 
enp

3127 10.1.910.67.1    

 حدد مىكع العىصس في الجدول الدوزي -4

 هل ذزاث هرا العىصس كهسو سلبُت؟ أعط الشازدة التي ًمكً الخحصل عليها مً هرا العىصس -5

 : 10الحمريً 

.   ًسمص لىىاة ذزة الأكسجين  بالسمص

حدد مكىهاث هره الىىاة - 1

|             -c   |e 19-10×1.6=احسب شحىت  هره الىىاة إذا كاهذ شحىت الالكترون    -2

كهسو سلبي  ؟ علل  أعط الخىشَع الالكترووي لرزة الأكسجين و اسخيخج مىكعها في الجدول الدوزي المبسط .هل هرا العىصس  - 3 

ذ  - 4   ذ . Sعىصس الكبرً  ًيخمي لىفس العائلت  الأكسجين , إلى أي عمىد ًيخمي عىصس الكبرً

 الكُمُائي العىصس  العدد الكخلي العدد الرزي  عدد البروجىهاث عدد الىتروهاث البيُت اللإلكتروهُت
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د بعض الأهواع الكيميائية بيية وهىدية أفراالوحدة:   ج م ع ثك  1المسحوى:   
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ذ  - 5   .أكخب الخىشَع الالكترووي لعىصس الكبرً

ذ  - 6      . Sاسخيخج جكافؤ عىصس الكبرً

 ً  : 04الخمسٍ

  gK 27-=m n=1,6.10  pm.      المعطُاث:    C =7,52.10 -18qهكلُىن . هىاتها جحمل شحىت  . 108، جحخىي على  Agذزة الفضت زمصها 

ما عدد هتروهاتها ؟  -Z              .    2أحسب زكمها الرزي  -1

أعط الخمثُل السمصي لىىاتها .  -3  

 ؟ها ما  عدد الإلكتروهات -4   

ت لكخلت هىاتها.        Agأحسب كخلت ذزة الفضت  -5 باعخبازها مساوٍ

 .20gm= ما  عدد الرزاث المىحىدة في عُىت مً الفضت كخلتها   -6  

 : 41الحمريً  

𝐗ةبئمكاهه أن ًخحىّل للشازد   Xعىصس كُمُـائي 

     . هو    𝐗علما أن الخىشَع الالكترووي للشـازدة   - 1 

  .  𝐗ثم     𝐗  حدّد عدد البروجىهاث  -2 

؟𝐗  اعط الخىشَع الإلكترووي لـ  -3

. 𝐗كم ٌساوي جكافؤ العىصس    - 4

حدّد مىضع   - 5
 𝐗

 ) السطس والعمىد ( في الجدول الدوزي . 

اكخب ذزة هرا العىصس على الشكل - 6 
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. 8علما أن عدد الىُتروهاث في هىاة هره الرزة هى  

 الحمريً 15:

I (  لُكً الجدول الملابل لبعض العىاصس الكُمُائُت

( في عىصس الُىزاهُىم  92,  238ماذا جمثل الأزكام )  –1  

 حدد مكىهاث هىاة ذزة الُىزاهُىم. – 2   

ت للرزة  – 3   أحسب الكخلت الرزٍ

II  (  : لُكً العىصسان الكُمُائُان الخالُان X
A

Z
1X

A

Z
2

ً حعطى بالعلاكت        A1   +   A2 = 4 Z  + 2إذا علمذ أن مجمىع الأعداد الكخلُت للعىصسٍ

XAو أن عدد هتروهات العىصر 

Z

  q2 = + 9.6 × 10-19 Cو شحىت هىاجه   N2 = Z  + 2 الثاوي جعطى بالعلاقة 2

أ ( حدد  العدد الرزي لكل عىصس   

 لرلك. ما هما هران العىصسان  
ً
فا  ب ( ماذا ًمثل هران العىصسان أعط حعسٍ

 و أكخب مً حدًد زمص هىاة كل عىصس   A1  . A2حـ ( اوحد كل مً   

  Xأعط الخىشَع الإلكترووي لهرا لهرا العىصسد (   

 الكسبىن  الُىزاهُىم الهُلُىم الألمىُىم
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